En el sistema de la figura la masa del bloque A es de 250 kg y la del bloque B es de 200 kg. El coeficiente estático de rozamiento entre A y la superficie en que se encuentra es de 0.05, mientras que el cinético es de 0.02; la masa de la cuerda y el rozamiento de polea se desprecian. Determinar: 

A) La masa mínima del cuerpo C que debe colocarse sobre A para evitar que rebale.

B) La aceleración de A si el cuerpo C se retira repentinamente.
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y el segundo, 

En la figura las 2 cajas tiene masas idénticas de 40 kg ambas experimentan una fuerza de rozamiento cinético con μ= 0.15 E
Encuéntrese la aceleración de las cajas y la tensión de la cuerda de unión
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